
--------------------- 
Π. Τσαλδάρη 10, 184 50 Νίκαια 

 ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ

13 /  07  /2011 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Νo 64 
                
 
 
 

  ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΑ ΜΠΑΝΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΠΗ 
                        ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΤΑ ΜΠΑΝΙΑ ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ Ο ΔΗΜΟΣ 

 
Ξεκίνησαν από την Δευτέρα (11 Ιουλίου 2011) τα μπάνια για τα ΚΑΠΗ του Δήμου Νίκαιας - Αγ. Ι. 
Ρέντη, σύμφωνα με το πρόγραμμα των Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου.  
 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι εγγεγραμμένοι στα ΚΑΠΗ της πόλης, με το αντίτιμο του 
εισιτηρίου να είναι 3 ευρώ. Βέβαια οι Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου, αναγνωρίζοντας το πόσο 
δύσκολη είναι η εποχή που διανύουμε, έχει ενημερώσει τους υπευθύνους των ΚΑΠΗ και τους 
κοινωνικούς λειτουργούς έτσι ώστε να υποστηρίξει ένα σημαντικό μέρος των συνταξιούχων που θα 
αδυνατούν να καλύψουν το ποσό, πάντα βέβαια με κοινωνικά κριτήρια. 
 
«Κάνουμε ότι καλύτερο μπορούμε για να βοηθήσουμε τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας. Σ’ αυτό το 
πλαίσιο και παρά την κακή οικονομική συγκυρία και για την χώρα ολόκληρη και φυσικά και τον Δήμο, 
οι Κοινωνικές μας Υπηρεσίες διοργανώνουν τα μπάνια του καλοκαιριού, για τα ΚΑΠΗ. Για τις 
περιπτώσεις που κάποιοι αδυνατούν να καλύψουν τα 3 ευρώ της συμμετοχής, εμείς, με κοινωνικά 
κριτήρια, θα προσπαθήσουμε να καλύψουμε ένα μέρος αυτών των περιπτώσεων - αναγκών».  
Τα παραπάνω λόγια ανήκουν στην Πρόεδρο της Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης του Δήμου 
Νίκαιας – Αγ. Ι. Ρέντη, Μαριάνθη Πανίδου.  
 
Απλήρωτα τα μπάνια 2009, 2010 
 
Αντίθετα όμως απ’ ότι θα συμβεί με τα μπάνια στα ΚΑΠΗ, ο Δήμος Νίκαιας - Αγ. Ι. Ρέντη, δεν θα 
μπορέσει να διοργανώσει φέτος το Πρόγραμμα «Μπάνια για τους δημότες της πόλης».  
 
Βέβαια την αποκλειστική ευθύνη γι’ αυτή την αδυναμία να γίνουν φέτος τα μπάνια,  την έχει η 
προηγούμενη Δημοτική Αρχή, αυτή του Στέλιου Μπενετάτου, μια και ακόμα και σήμερα ο Δήμος 
οφείλει τα χρήματα  για τα μπάνια και του 2010, αλλά και τα χρήματα του 2009, στα δύο 
διαφορετικά Πρακτορεία ταξιδιών, τα οποία και είχαν αναλάβει την μεταφορά των δημοτών. 
 
Είναι λοιπόν αναγκαίο κακό για την σημερινή Δημοτική Αρχή του Γιώργου Ιωακειμίδη, πρώτα απ’ όλα 
να καλύψει τα χρήματα των δύο προηγούμενων ετών και αφού το πετύχει αυτό, να προχωρήσει στην 
συνέχιση του Προγράμματος το καλοκαίρι του 2012. 
 
Ο δήμαρχος Γιώργος Ιωακειμίδης, αναφερόμενος στο θέμα δήλωσε σχετικά:  
«Όπως είναι απόλυτα φυσικό και εμείς θέλαμε να γίνει το πρόγραμμα για τα μπάνια των δημοτών. 
Όμως δεν μπορούσαμε να συνεχίσουμε στην λογική της προηγούμενης Δημοτικής Αρχής. Για εμάς 
προτεραιότητα έχει να λύνουμε τα οικονομικά προβλήματα κι όχι να δημιουργούμε άλλα καινούργια. 
Άρα πρώτα απ’ όλα θέλουμε να πληρώσουμε τα δύο Ταξιδιωτικά Γραφεία που τους οφείλει τα 
χρήματα ο Δήμος και στην συνέχεια, του χρόνου δηλαδή, θα δούμε το πώς θα επαναλάβουμε το 
πρόγραμμα.  
Αντίθετα στα ΚΑΠΗ όπου μπορούμε να το διοργανώσουμε σωστά το πρόγραμμα, προχωράμε στην 
εκτέλεσή του» 
 

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 
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